



# 全国政协十二届四次会议昨天闭幕

共提交提案5375件,立案4248件,重点关注“十三五”规划、供给侧结构性改革和民生保障

全国政协十二届四次会议14日下午在人民大会堂闭幕。习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽出席。俞正声主持。

会议通过了政协第十二届全国委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于

政协委员紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入讨论政府工作报告、“十三五”规划纲要草案和全国政协常委会工作报告等重要文件,议大事谋良策,取得重要成果。

俞正声在讲话时说,会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志,深入界别小组听取意见和建议,与委员共商国是。广大

政协委员紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入讨论政府工作报告、“十三五”规划纲要草案和全国政协常委会工作报告等重要文件,议大事谋良策,取得重要成果。

据了解,截至3月8日下午5时,全国政协提案委员会共收到提案

5375件,已审查立案4248件。在立案案提案中,经济建设方面的提案1783件,政治建设方面的提案445件,文化建设方面的提案269件,社会建设方面的提案1334件,生态文明建设方面的提案417件。

这次会议提案有三个特点:一是委员参与率高,参与提案的

委员达到1972名,占委员总数的89.1%;二是议题相对集中,重点就“十三五”规划编制与实施、加强供给侧结构性改革、推进大众创业万众创新、保障和改善民生等提出意见和建议;三是更加注重提案质量,不追求数量。

据新华社

罗志军石泰峰看望我省报道全国两会的新闻工作者,并对大家提出希望——

# 在建设新江苏的进程中发挥更大作用



快报记者跑两会★

互动热线:96060



省领导看望江苏凤凰出版传媒集团现代快报全国两会报道团队,并听取汇报

3月14日,出席十二届全国人大四次会议的江苏代表团团长、省委书记、省人大常委会主任罗志军,代表团副团长、省委副书记、省长石泰峰,在京亲切看望了我省参加全国两会报道的新华报业传媒集团、江苏凤凰出版传媒集团现代快报、江苏广电总台等新闻单位的编辑记者和工作人员。

现代快报特派记者  
郑春平 鹿伟 安莹 金凤 陈兰兰/文  
顾炜/摄



省领导与江苏凤凰出版传媒集团现代快报全国两会报道团队合影

## 罗志军称赞两会报道一年比一年创新

上午,罗志军、石泰峰在省委常委、秘书长樊金龙和省委常委、宣传部部长王燕文陪同下,来到新华报业传媒集团、江苏凤凰出版传媒集团现代快报两会报道驻地万寿宾馆,与记者、编辑和工作人员亲切握手,并认真听取两大集团领导对全国两会报道的汇报。

罗志军对两大集团的报道工作予以充分肯定,称赞全国两会的报道一年做得比一年好,一年比一年有创新,在创新中发挥了主流媒体的强大优势。这次两会报道贯彻了总书记重要讲话精神,对党中央的精神宣传得好,江苏故事传播得好,代表委员心声

表达得好,重大活动组织得好,体现了正能量和高水平,赢得了代表委员和广大读者受众的好评。

石泰峰对参加两会报道的同志们表示感谢,并称赞两会期间全体编辑记者特别能战斗、特别能吃苦,大家会前会中会后废寝忘食,夜以继日地紧张工作,传递好声音、传播正能量,为两会作出了重要贡献。

在省广电总台前方报道驻地江苏广电北京制作中心,罗志军充分肯定江苏广电总台掌握工作主动权,弘扬主旋律、传播正能量,创新技术手段做好两会报道取得的成效。

## 现代快报两会报道获充分肯定

在江苏凤凰出版传媒集团

现代快报的两会报道成果展板前,罗志军、石泰峰认真听取了江苏凤凰出版传媒集团董事长张建康的汇报,并不时插话,对报道情况作详细的了解和点评。

罗志军对现代快报全国两会的报道予以充分的肯定,称赞说:“你们做得很好!”并希望现代快报继续保持特色、发挥优势,同时更多地深入基层接地气,服务发展、服务百姓。

石泰峰说,现代快报的前方记者虽然只有五位,但是五朵金花绽放,很有光彩。

今年全国两会,江苏凤凰出版传媒集团现代快报特别组建“4+1”全媒体报道特种小分队,4位文字记者加1位全媒体记者,“五朵金花”铿锵两会,五线出征:纸媒朝发午至,代

表连线;融媒先发制人,互动无线;传递政策信息,上接天线;反映舆情民意,下通地线;江苏北京联动,勾勒中国梦江苏篇章天际线……

在全国人大、政协举行的两场中外媒体记者会上,现代快报特派记者两次成功抢到话筒,分别提问国家卫计委主任李斌、环保部副部长吴晓青,成为当天各大媒体和门户网站纷纷报道的热点。

全国两会期间,中宣部也对现代快报的两会报道提出了表扬。

## 希望新闻媒体为建设新江苏发挥更大作用

在看望我省两会报道各主要团队时,罗志军强调,全省

新闻战线要深入学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把握舆论工作主动权,把牢政治方向,创新方法手段,为建设“强富美高”新江苏营造良好舆论环境。

他希望我省各主要新闻媒体要充分总结两会报道的经验,特别是弘扬弥足珍贵的创新精神,在新的时代条件下,主动顺应形势发展变化,创新理念、内容、体裁、形式、方法、手段、业态、体制、机制,挖掘更多融合发展的创新点,进一步提升党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,在“迈上新台阶、建设新江苏”的进程中发挥更大作用。